TS

FONCTIONS

47 | fest lafonction définie sur R par:
fix) =X+ 2x + 3x + 1
‘€ est sa courbe représentative.

1. La courbe € admet-elle des tangentes paralléles &
I'axe des abscisses?

2. La courbe ‘€ admet-elle des tangentes paralléles a la
droite déquation y =3x-57
Si oui, précisez en quels points.

m Avec GeoGebra, on a obtenu la courbe représen-
tant la fonction f définie sur R par:

fix) =-x*+ 22 + x
et la tangente T a cette courbe au point A(-1; 0).

D[BREEE

Cette droite T semble étre tangente a la courbe en un
second point. Démontrez-le.
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